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Ferryscanner: Online πλατφόρμα εύρεσης και
κράτησης ακτοπλοϊκών εισιτηρίων
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Η Ferryscanner, μία αμιγώς ελληνική εταιρεία που προσφέρει τη δυνατότητα της
online εύρεσης και κράτησης ακτοπλοϊκών εισιτηρίων, κατάφερε να διατηρήσει τις
θετικές της επιδόσεις την περασμένη χρονιά παρά τις επιπτώσεις της πανδημίας
στον κλάδο της επιβατηγού ναυτιλίας.

Μάλιστα, για να αναβαθμίσει ακόμη περισσότερο την ταξιδιωτική εμπειρία,
προχώρησε φέτος στη δημιουργία μιας νέας υπηρεσίας.

Πλέον, η σύγχρονη πλατφόρμα κράτησης εισιτηρίων δίνει τη δυνατότητα στους
χρήστες να γνωρίζουν ακριβώς την καταληκτική ημερομηνία μέχρι την οποία
μπορούν να ακυρώσουν την κράτησή τους χωρίς επιπλέον χρέωση.

Λαμβάνοντας υπόψη την αβεβαιότητα που διακρίνει την ζωή μας τις μέρες που
διανύουμε, η εταιρεία θέλει να διευκολύνει τους ταξιδιώτες να επιλέξουν το ιδανικό
για εκείνους δρομολόγιο.

«Στη Ferryscanner θέλουμε να προσφέρουμε συνεχώς νέες υπηρεσίες στους
ταξιδιώτες για να απολαμβάνουν με ασφάλεια και άνεση τις θαλάσσιες μετακινήσεις
τους, σε όποιο σημείο και αν βρίσκονται. Η αναβαθμισμένη δυνατότητα βελτιώνει
την ταξιδιωτική εμπειρία των χρηστών ενώ, παράλληλα, ενισχύει την ακτοπλοϊκή
κίνηση βοηθώντας την αγορά», δήλωσε ο Φίλιππος Μπρίνκμανν.

Η Ferryscanner υποστηρίζει τους χρήστες της πλατφόρμας να οργανώσουν με
μεγαλύτερη ευελιξία το ταξίδι τους. Μετά την εισαγωγή ημερομηνίας και
προορισμού, η πλατφόρμα υποδεικνύει στους χρήστες την ημερομηνία δωρεάν
ακύρωσης για κάθε ένα από τα δρομολόγια που εξυπηρετεί.

Η Ferryscanner είναι μια μηχανή αναζήτησης και online κράτησης ακτοπλοϊκών
εισιτηρίων για προορισμούς σε όλο τον κόσμο. Η εταιρεία ιδρύθηκε το 2018 στην
Αθήνα με στόχο να απλοποιήσει τη διαδικασία κράτησης ακτοπλοϊκών εισιτηρίων και
να βελτιώσει την εμπειρία των ταξιδιωτών.

Η ομάδα της Ferryscanner αποτελείται από έμπειρους επαγγελματίες του
ταξιδιωτικού και του τουριστικού τομέα. Σήμερα, συνεργάζεται με περισσότερες από
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60 ακτοπλοϊκές εταιρείες που προσφέρουν εισιτήρια σε 350 προορισμούς σε 24
χώρες, ενώ νέες διαδρομές προστίθενται καθημερινά.


